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FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ 

A képzési kurzusba történő jelentkezés menetéről 

 

Az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Vállalkozóvá válást elősegítő képzési program" tárgyban indított közbeszerzési eljárása 

lezárult, melynek eredményeként a Szent György Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság elnevezésű felnőttképző intézmény által vezetett konzorcium valósítja meg a 

„Vállalkozóvá válást elősegítő képzési programot". E képzési program keretében a 

pályázóknak lehetősége nyílik a Vállalkozó Start II. Programhoz kapcsolódó 90 órás 

vállalkozóvá válást segítő e-learning és online képzésben, valamint a képzéshez kapcsolódó 

6 órás online konzultációban való részvételre.  

Jelen útmutató a képzési kurzusokra való jelentkezés menetét mutatja be. Kérjük, pontosan 

kövesse az útmutató utasításait! A kurzusokra való jelentkezés is az OFA Országos 

Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság online Forráskezelő 

Rendszerén keresztül valósul meg. 

A Képzésbe történő bejelentkezéssel és a felnőttképzési szerződés aláírásával vállalja, hogy 

a képzést elvégzi, üzleti tervét összeállítja és bírálatra beadja, majd annak elfogadását követő 

90 napon belül vállalkozását az üzleti terv szerint megalapítja. A kötelezettségek nem 

teljesítése estén a visszaigazolt Programba Vonási Okirat 3.2 pontja szerint a Támogató vagy 

a Képző az igénybe vett szolgáltatás ellenértékét visszakövetelheti. Ha a Programba Vonási 

Okiratban elfogadott kötelezettségeit nem kívánja, vagy nem tudja teljesíteni, ne jelentkezzen 

be a képzési csoportba, hanem jelen útmutató 7. pontjában jelöltek szerint lépjen vissza a 

pályázattól. 
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Bejelentkezés 

Az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a 

továbbiakban: OFA Nonprofit Kft.) online Forráskezelő Rendszerébe (a továbbiakban: FKR) a 

https://fkr.ofa.hu elérési úton, az Ügyfélkapuval (KAÜ-s adatokkal) történő azonosítást 

követően tud belépni. 

Az FKR-hez interneten keresztül kizárólag Magyarország területéről, továbbá Szlovákia, 

Ausztria, Szlovénia, Horvátország, Szerbia és Románia területéről lehet kapcsolódni a 

határmenti területeken esetlegesen külföldi szolgáltatókra átálló mobilinternet miatt. Nem lehet 

kapcsolódni a fenti országokon kívül más országok területéről, így Ukrajna területéről, és a 

felsoroltakon kívül más európai országok területéről sem! Javasoljuk, hogy a jelentkezést 

megfelelő internetkapcsolattal rendelkező számítógépről, laptopról kezdeményezzék! A 

rendszer mobiltelefonos böngészőkből is elérhető, azonban a felület kellő gyorsasággal 

történő működése, átláthatósága mobiltelefonról nem garantált! 

Amennyiben nem sikerül az FKR felületre belépnie, akkor az aloldal tartalmának gyorsítótár 

ürítésével történő újratöltésére van szükség!  

A gyorsítótár ürítése a Windows-rendszerű számítógép esetén a CTRL+F5 gombok 

egyidejű lenyomásával történik.  

Ezzel a böngésző ismét letölti az aktuális oldal aktuális frissített tartalmát, amelyen az FKR 

belépési linkje megjelenik. Kérjük, még a regisztráció előtt tekintse át, milyen lehetőségek 

vannak az Ön számítógépén a gyorsítótár ürítésére! 

További információ a cache (gyorsítótár) törléséről: https://www.rackhost.hu/tudasbazis/ 

 

Belépést követően az alábbi kezdőképernyő fogadja. 

 

 

 

 

https://fkr.ofa.hu/
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1. Pályázati kiírásba történő jelentkezés 

Sikeres belépést követően első lépésként a következő pályázati szakaszként megnyitott 

pályázati kiírásba szükséges belépni. 

 

A bal oldali menüsorban kattintson a „Nyitott pályázati kiírások” menüpontra. 

 

 

A nyitott pályázati kiírásokon belül válassza az „ELŐFELTÉTELHEZ KÖTÖTT KIÍRÁSOK” 

fület. 
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Az előfeltételhez kötött pályázati kiírásnál pedig a kis sárga  ikon segítségével jelentkezzen 

be a VS2_2 nevű pályázati kiírásra. 

 

 

A sárga ikonra történő kattintást követően szükséges a jelentkezését rögzíteni a pályázati 

kiíráson. Ezt a „Rögzítés” elnevezésű zöld gombbal lehet megtenni.  

 

 

A „Rögzítés” elnevezésű zöld gomb megnyomása után a rendszer automatikusan 

generál az Ön részére egy új VS2 azonosítószámot, az alábbi formátumban: 

VS2_2/…../2024. Kérjük, hogy innentől kezdve minden ügyének intézése kapcsán, erre az új 

VS2 azonosítószámra legyen szíves hivatkozni. 

  

A rögzítést követően e-mail értesítőt küld a rendszer automatikusan, amiben figyelmezteti, 

hogy képzésbe való részvételhez jelentkezzen be egy kurzusba! 
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2. Jelentkezés kurzusra 

Sikeres rögzítést követően belépett a pályázatába és megjelennek az új kiírással kapcsolatos 

fülek. Ezek közül kattintson a „SZOLGÁLTATÁSOK” elnevezésű fülre. 

 

 

A „SZOLGÁLTATÁSOK” oldal felépítése: 

Itt látható felsorolva az összes nyitott vagy már folyamatban lévő kurzus és az azokkal 

kapcsolatos legfőbb információk. 

Egy adott kurzussal kapcsolatban bővebb információkat a kurzus megnevezésétől balra, a kis 

kék  szerkesztő ikonra kattintva érhet el. 
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Amennyiben eldöntötte, hogy mely kurzusra szeretne bejelentkezni, a jelentkezését a kurzus 

megnevezésétől, szintén balra található kis sárga  ikonra kattintva tudja megkezdeni. 

 

A kis sárga  ikonra történő kattintást követően szükséges az adott kurzusra való jelentkezési 

szándékát megerősítenie. Ezt a jobb oldali „Jelentkezés” gombra kattintva tudja megtenni. 

 

A „Jelentkezés” gombra kattintva az adott kurzusra való jelentkezése megtörténik, amivel 

kapcsolatban egy értesítő e-mailt is küld a rendszer automatikusan. A „SZOLGÁLTATÁS” fülre 

történő visszatérést követően a „Kurzusra jelentkezések” blokkban láthatja az aktuális 

jelentkezését. 
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A kurzusba történő sikeres bejelentkezést követően Ön kapni fog egy automatikus 

rendszerüzenetet arról, hogy az üzenetben megadott linkre kattintva mielőbb vegye fel a 

kapcsolatot a felnőttképzési intézménnyel a felnőttképzési szerződés megkötése céljából.  

3. Lejelentkezés a kurzusról 

Amennyiben vissza szeretne lépni az adott kurzusba történő jelentkezésétől, de egy másik 

kurzusba be szeretne lépni, az alábbi módon teheti meg.  

A „SZOLGÁLTATÁSOK” fülön a „Kurzusra jelentkezések” blokkban a kis kék  szerkesztő 

ikonra kattintva lépjen be az aktív jelentkezésébe. 

 

 

 

Az aktív jelentkezésébe belépve kattintson a „VISSZALÉPÉS” gombra. 

 

 

A rendszer a visszalépési szándékáról megerősítést kér egy felugró ablak formájában. Ha 

valóban vissza szeretne lépni, akkor kattintson a zöld „Igen” gombra. 
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A visszalépés megerősítését követően szükséges megindokolnia visszalépésének okát. 

Ezt a visszalépés indoklása lapon a „Megjegyzések” mezőben tudja megtenni. 

 

 

Ha rögzítette visszalépésének okát, kattintson a „Mentés” gombra. 

A mentést követően a „Megjegyzések” menüsor alatt meg fog jelenni a rögzítésre került 

indoklása. 

 

 

A Mentést követően kattintson a „Lezárás” gombra. 

 

 

Ezzel a lépéssel az eddig aktív, folyamatban lévő jelentkezése „Visszalépett” státuszra áll át. 

Ezt követően a szabad férőhelyekkel rendelkező, illetve a még le nem járt jelentkezési 

határidejű, „Nyitott” státuszú kurzusokra van lehetősége újra jelentkezni. 
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4. Nem jelenik meg a sárga nyíl a kurzus mellett, amire jelentkezni szeretnék 

Egy adott kurzusra az útmutató 2. Jelentkezés egy kurzusra pontjában részletezettek alapján 

tud jelentkezni. Amennyiben Önnek nem jelenik meg a kis sárga  ikon, annak az alábbi okai 

lehetnek. 

• A kurzusra történő jelentkezés határideje lejárt 

• A kurzus elindult és már folyamatban van (Ekkor a kurzus státusza „Nyitott” helyett 

„Folyamatban” státuszra áll át) 

• A kurzusra jelentkezők létszáma elérte a maximumot (Az adott kurzuson elérhető 

maximális létszám és a bejelentkezettek száma szintén megtekinthető a 

„SZOLGÁLTATÁS” fülön) 

• Már van egy aktív jelentkezése az adott kurzusra (Ezt a „SZOLGÁLTATÁS” fülön a 

„Kurzusra jelentkezések” blokkban ellenőrizheti 

 

 

5. Elindult a kurzus, de nem megfelelő az időpont és már nem tudok visszalépni 

sem 

Amennyiben egy kurzusra már megkötötték a felnőttképzési szerződést a képzőintézménnyel 

és az adott kurzusra való aktív jelentkezésének státusza „Szolgáltatás alatt”, a kurzusról való 

lejelentkezés NEM lehetséges. Ha ilyen eset állna elő, a lehető leghamarabb vegye fel a 

kapcsolatot a felnőttképző intézménnyel és jelezze feléjük a kialakult problémát! 

 

A Szent György Nonprofit Kft. felnőttképző intézmény elérhetősége:  

Ügyélszolgálat telefonszámai:  

+36 30 739 4443 

+36 30 739 4445 

Hívható munkanapokon 09:00 órától 16:00 óráig. 

E-mail: hello@szgyn.hu 

 

mailto:hello@szgyn.hu
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Az adott kurzusra való aktív jelentkezésének a státuszát a „SZOLGÁLTATÁSOK” fülön a 

„Kurzusra jelentkezések” blokkban tudja ellenőrizni. 

 

 

6. A „SZOLGÁLTATÁSOK” fül megnyitása egy későbbi bejelentkezés esetén 

Ha az útmutató 1.Pályázati kiírásba történő jelentkezés pontban részletezett jelentkezési 

folyamatot sikeresen elvégezte, de képzési kurzusra még nem jelentkezett és egy későbbi 

alkalommal tér vissza a rendszerbe, hogy ezt elvégezze, az alábbi módon járjon el. 

Az FKR-be a https://fkr.ofa.hu elérési úton, az Ügyfélkapuval (KAÜ-s adatokkal) történő 

azonosítást követően tud belépni. 

Belépést követően az alábbi kezdőképernyő fogadja. 

 

Kattintson a „Pályázataim” menüpontra. 

 

 

 

 

 

https://fkr.ofa.hu/
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Pályázatainak listázott nézetében a kis kék  szerkesztő ikonnal lépjen be a „Vállalkozó Start 

2/2” megnevezésű pályázati kiíráshoz tartozó pályázatába, aminek a státusza „Pályázat 

készítés folyamatban”. 

 

A pályázatba történő belépést követően kattintson a „SZOLGÁLTATÁSOK” fülre. 

 

Ezt követően az útmutató 2. Jelentkezés egy kurzusra pontjában részletezettek alapján tud 

jelentkezni kurzusra. 

7. Visszalépés a pályázattól 

Ha már nem kíván részt venni a pályázat további menetében kérjük az alábbi módon járjon el. 

Az OFA Forráskezelő Rendszerébe (a továbbiakban: FKR) a https://fkr.ofa.hu elérési úton, az 

Ügyfélkapuval (KAÜ-s adatokkal) történő azonosítást követően tud belépni. 

 

Belépést követően az alábbi kezdőképernyő fogadja. 

 

https://fkr.ofa.hu/
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Kattintson a „Pályázataim” menüpontra. 

 

A kis kék  szerkesztő ikonnal lépjen be a Vállalkozó Start 2 elnevezésű kiíráshoz tartozó 

pályázatába. 

 

Amennyiben itt Önnek nem 1 hanem 2 pályázat jelenik meg, abban az esetben is kérjük, hogy 

a „Vállalkozó Start 2” megnevezésű pályázati kiíráshoz tartozó pályázatába lépjen be! 

 

Pályázatába belépve kattintson a „SZERZŐDÉSEK” fülre. 

 

A „SZERZŐDÉSEK” fülön a kis kék  szerkesztő ikonnal lépjen be az aktuális Programba 

Vonási Okiratába (a továbbiakban: PVO).  

Ha volt szerződés módosítása, akkor abba lépjen be. 

Ha több szerződés módosítása is volt, akkor a legfrissebb dátumút válassza! 
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A belépését követően kattintson a „Szerződéstől elállás” gombra. 

 

 

Az elállás véglegesítése előtt a rendszer egy felugró ablakban kéri, hogy indokolja meg 

elállásának okát. Ez egy kötelezően kitöltendő mező, kérjük röviden írja le kilépésének okát 

és egybe erősítse meg szövegesen is kilépési szándékát! 

Amennyiben a szöveg rögzítésével elkészült, kattintson a zöld „OK” gombra. Figyelem! Ez a 

lépés nem visszavonható! 

Ön kiléptetésre kerül a programból és nem vehet részt a pályázat további 
szakaszában. 

 

 

A Vállalkozó Start II. program elérhetősége:  

Ügyélszolgálat telefonszáma:  

36-1/555-2900 telefonszám, 4-es menüpontja 

Hívható: 

hétfőtől – csütörtökig: 09:00 órától 15:00 óráig  

pénteken 09:00 órától 13:00 óráig. 

E-mail: vs2@ofa.hu 

 

mailto:vs2@ofa.hu

